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GastroSuisse
Enquête auprès de la population mars 2021

Mesures COVID-19



© AmPuls Market Research AG GastroSuisse – Enquête auprès de la population 11.2020 – 2

A1. Conception de l’enquête

Exécution du 5 au 8 mars 2021

Méthode Enquête en ligne (sondage Web, CAWI) dans le panel d’AmPuls Market 

Research

Population de référence La population résidant de manière permanente en Suisse (hors Tessin), y 

compris les ressortissants étrangers assimilés d’un point de vue 

linguistique de 18 ans et plus. 

Échantillon représentatif de la 

population 

n=1003

Quotas concernant les régions linguistiques, le sexe et l’âge

Responsable du projet Patric Stocker, AmPuls Market Research
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Structure de l’échantillonnage

Groupe cible Segment absolu relatif

Total 1’003 100%

Région Suisse alémanique 743 74%

Suisse romande 260 26%

Sexe Hommes 494 49%

Femmes 509 51%

Age 18 - 34 ans 260 26%

35 - 54 ans 351 35%

55 ans et plus 392 39%

Taux d’activité Temps plein 378 38%

Temps partiel 266 27%

Sans activité 336 33%

Diplôme le plus élevé obtenu
Ecole professionnelle/école 
obligatoire

507 51%

Haute école professionnelle/formation 
professionnelle/maturité

279 28%

Université/haute école spécialisée 195 19%

A2. Structure de l’échantillonnage
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1. Evaluation des mesures des autorités

28.5%

37.4%

23.2%

6.0%

4.9% Les mesures suffisent amplement

Les mesures suffisent

Les mesures ne suffisent pas vraiment

Les mesures ne sont pas du tout suffisantes

Je ne sais pas/ indécis

Question A1: Etes-vous d’avis que les mesures actuelles des autorités suffisent pour éviter une nouvelle vague de contaminations de coronavirus?
Base: tous les sondés, n=1003
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Total

Suisse alémanique

Suisse romande

Hommes

Femmes

18-34 ans

35-54 ans

55 ans et plus

Suffisent amplement Suffisent assez Ne suffisent pas vraiment Pas du tout suffisantes Je ne sais pas

Région

Sexe

Age

66%

64%

71%

65%

67%

62%

66%

68%

Top 2
(suffisent 

assez/totalement)

1. Evaluation des mesures des autorités

Question A1: Etes-vous d’avis que les mesures actuelles des autorités suffisent pour éviter une nouvelle vague de contaminations de coronavirus?
Base: Total: n=1003; D-CH: n=743; W-CH: n=260; Hommes: n=494; Femmes: n=509; 18-34 ans: n=260; 35-54 ans: n=351; 55 ans et plus: n=392
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58.6%

55.4%

41.3%

41.0%

39.0%

16.8%

14.4%

7.5%

Vaccination rapide de la population

Stratégie de test

Stratégie de traçage et quarantaine

Interdiction de rassemblement

Obligation de télétravail

Fermeture des établissements de fitness

Fermeture des établissements de restauration

Je ne sais pas/ indécis

2. Adéquation des mesures à la lutte contre la pandémie

Question A2: Lesquelles des mesures suivantes dans la lutte contre la pandémie considérez-vous être particulièrement idéales pour éviter une nouvelle vague de contaminations?
Remarque méthodique: les réponses ont été présentées à chaque fois dans un ordre au hasard, plusieurs réponses possibles
Base: tous les sondés, n=1003
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3. Fermeture de la restauration – bénéfices sanitaires contre dommages 
économiques

18.9%

18.0%

16.3%

16.3%

23.3%

7.2%

Oui, les bénéfices sanitaires l’emportent

Plutôt oui

Les bénéfices sanitaires et les dégâts économiques s’équilibrent à 

peu près

Plutôt non

Non, les bénéfices sanitaires ne sont pas suffisants

Je ne sais pas/ indécis

Question A3: L’année dernière, 40 000 emplois ont été détruits dans l’hôtellerie-restauration. Selon l’association faîtière GastroSuisse, 100 000 autres emplois sont menacés. Etes-vous d’avis que les 
bénéfices sanitaires de la fermeture de la restauration ordonnée par les autorités dépassent les dégâts économiques à la branche?
Base: tous les sondés, n=1003
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Total

Suisse alémanique

Suisse romande

Hommes

Femmes

18-34 ans

35-54 ans

55 ans et plus

bénéfices sanitaires équilibrés dommages économiques Je ne sais pas

Question A3: L’année dernière, 40 000 emplois ont été détruits dans l’hôtellerie-restauration. Selon l’association faîtière GastroSuisse, 100 000 autres emplois sont menacés. Etes-vous d’avis que les 
bénéfices sanitaires de la fermeture de la restauration ordonnée par les autorités dépassent les dégâts économiques à la branche?
Base: Total: n=1003; D-CH: n=743; W-CH: n=260; Hommes: n=494; Femmes: n=509; 18-34 ans: n=260; 35-54 ans: n=351; 55 ans et plus: n=392

3. Fermeture de la restauration – bénéfices sanitaires contre dommages 
économiques

Région

Sexe

Age

majoritaire:
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4. Ouverture de la restauration

49.2%

34.9%

12.3%

3.7%
Je soutiens une ouverture mi-mars

Je soutiens une ouverture mi-mars pour autant que le nombre de cas 

n’augmente pas à nouveau  

Je désapprouve une ouverture mi-mars

Je ne sais pas/ indécis

Question A4: Soutenez-vous une réouverture des établissements de restauration mi-mars et donc que le confinement de la branche soit levé?
Base: tous les sondés, n=1003
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Total

Suisse alémanique

Suisse romande

Hommes

Femmes

18-34 ans

35-54 ans

55 ans et plus

je soutiens une ouverture mi-mars je soutiens une ouverture, pour autant que le nombre de cas n'augmente pas

je désapprouve une ouverture mi-mars Je ne sais pas

Question A4: Soutenez-vous une réouverture des établissements de restauration mi-mars et donc que le confinement de la branche soit levé?
Base: Total: n=1003; D-CH: n=743; W-CH: n=260; Hommes: n=494; Femmes: n=509; 18-34 ans: n=260; 35-54 ans: n=351; 55 ans et plus: n=392

4. Ouverture de la restauration

84%

85%

82%

83%

86%

89%

83%

82%

Top 2
(préfèrent une ouverture)

Région

Sexe

Age
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5. Indemnité pour les établissements fermés par les autorités

90.6%

3.9%
5.5%

Oui, cette branche doit être indemnisée

Non, cette branche ne doit pas être indemnisée

Je ne sais pas/ indécis

Question A5: Les établissements fermés par les autorités devraient-ils être indemnisés financièrement pour leur contribution à la lutte contre la pandémie et pour les dégâts économiques subis? 
Base: tous les sondés, n=1003
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6. Sentiment de sécurité en cas d’ouverture contrôlée des établissements 
de restauration

41.8%

37.2%

12.7%

4.9%
3.5% Oui, très en sécurité

Oui, plutôt en sécurité

Non, pas vraiment en sécurité

Non, pas du tout en sécurité

Je ne sais pas/ indécis

Question A6: En tant que client(e), vous sentez-vous en sécurité dans la situation actuelle de pandémie dans un établissement de restauration si l’établissement applique les mesures de sécurité, comme la 
distance minimum de 1,5 mètre, la séparation entre groupes de clients et l’obligation de consommer assis?
Base: tous les sondés, n=1003
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Total

Suisse alémanique

Suisse romande

Hommes

Femmes

18-34 ans

35-54 ans

55 ans et plus

oui, très en sécurité oui, plutôt en sécurité non, pas vraiment en sécurité non, pas du tout en sécurité je ne sais pas

79%

79%

79%

78%

80%

85%

79%

75%

Top 2 
(plutôt/très en sécurité)

Question A6: En tant que client(e), vous sentez-vous en sécurité dans la situation actuelle de pandémie dans un établissement de restauration si l’établissement applique les mesures de sécurité, comme la 
distance minimum de 1,5 mètre, la séparation entre groupes de clients et l’obligation de consommer assis?
Base: Total: n=1003; D-CH: n=743; W-CH: n=260; Hommes: n=494; Femmes: n=509; 18-34 ans: n=260; 35-54 ans: n=351; 55 ans et plus: n=392

6. Sentiment de sécurité en cas d’ouverture contrôlée des établissements 
de restauration

Région

Sexe

Age
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AmPuls Market Research AG

Hirschengraben 49   

6000 Lucerne 7

Internet: www.ampuls.ch 

Patric Stocker

Senior Research Consultant

Tél. direct: 041 618 22 16   

E-mail: patric.stocker@ampuls.ch   

Contact


